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SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAME

ATA DE SESSÃO

Ata nº 08/2026 da Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei

Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva Lima;

1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª

secretário: Edinilton Silva Rodrigues.
Aos dez (10) dias do mês de abril do ano de dois
mil e vinte e seis (2026), às nove horas, na Sala
das Sessões da Câmara Municipal de Arame-
Maranhão, reuniram-se os vereadores: Sidnei
Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Edinilton
Silva Rodrigues, Maria Amélia Alves Rego,
Alberto Júlio Ferreira dos Santos, Lazaro Ruben
Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo
Costa Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz.
Deixaram de comparecer os senhores vereadores:
Franciane Oliveira de Sousa(sob atestado
médico) e Bartolomeu Araújo da Silva. Havendo
número legal para apreciação e deliberação, o
Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos
da presente sessão, convidando o senhor vereador
Fábio Magalhães Farias para compor a Mesa
como 1º Secretário ad hoc. Em seguida foi
autorizada a leitura da ata da sessão, sendo
aprovada sem restrição. Durante o Grande
Expediente fez uso da palavra a vereadora Maria
Amélia Alves Rego, a qual manifestou gratidão
por haver contribuído para a conclusão da
reforma de uma residência pertencente a uma
moradora da Rua Barão de Grajaú. Ademais,
chamou atenção para a ausência de identificação
nos veículos utilizados pela Prefeitura Municipal,
indagando acerca dos motivos da inexistência de
adesivagem institucional. Na sequência, o
vereador Alberto Júlio corroborou as ponderações
anteriormente apresentadas, ressaltando que a
falta de identificação em automóveis e caçambas
compromete a distinção entre aqueles a serviço
do Município e os pertencentes à iniciativa
privada, dificultando o reconhecimento por parte
da população. Dando continuidade, o vereador
Lazaro Ruben Garcia Matias informou sobre a
realização de mutirão voltado à saúde ocular,
previsto para o dia 18, na Escola Sapucaia,
ocasião em que detalhou os procedimentos e a
documentação necessária para atendimento.
Outrossim, parabenizou a administração
municipal, juntamente com o gestor, o Secretário
de Educação e o corpo docente, pelo expressivo
índice de alunos alfabetizados no exercício de

2025. Posteriormente, o Vereador Edinilton Silva
Rodrigues reiterou a necessidade de adesivagem
nos veículos integrantes da frota pública,
reforçando o pleito já suscitado. Em seguida, a
vereadora Cleuma Oliveira de Amorim Paz
discorreu acerca de sua participação em audiência
pública destinada à elaboração da Lei de
Diretrizes Orçamentárias (LDO), enfatizando sua
relevância para o planejamento municipal. Ainda,
enalteceu o empenho dos professores e da gestão,
destacando os investimentos em formação
continuada e seus reflexos positivos nos
indicadores educacionais. Na oportunidade,
apresentou requerimento verbal à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando a análise da
viabilidade de realização de coleta de exames e
vacinação domiciliar para pessoas acamadas. Na
continuidade dos pronunciamentos, o Vereador
Ronaldo Mota reforçou a preocupação quanto à
ausência de identificação nos veículos oficiais,
conferindo destaque ao tema já debatido. Por fim,
o vereador Fábio Magalhães Farias destacou o
mutirão de saúde a ser realizado em 18 de abril,
na Escola Sapucaia, com oferta de serviços
oftalmológicos. Ademais, parabenizou os
envolvidos pelo resultado histórico alcançado no
programa “Criança Alfabetizada” no ano de
2025. Prosseguindo, evidenciou as ações
assistenciais desenvolvidas pela Secretaria de
Assistência Social, especialmente durante a
Semana Santa, com a distribuição de cestas
básicas e peixes à população. Por derradeiro,
ressaltou a importância da audiência pública
referente à LDO, afirmando que iniciativas dessa
natureza refletem o compromisso com a
transparência administrativa, e agradeceu o apoio
do Deputado Pedro Lucas e do líder político
Paulo Casé pelo auxílio destinado ao Município.
Concluídos os trabalhos e não havendo outras
matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente
declarou encerrada a sessão. Após a leitura e
aprovação, lavrou-se a presente ata, a qual segue
devidamente assinada por Sua Excelência e por
mim, 1º Secretário ad hoc.
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